

即時發放

麥禮賢鉅額捐款贈亞洲協會香港中心一億港元協助香港新晉藝術人才

(2014年5月8日, 香港) DFS 免稅店創辦人麥禮賢先生(Robert W. Miller)慨贈亞洲協會香港中心港幣1億元, 以協助及表揚香港嶄露頭角之藝術人才。此筆捐款有機會是全港個人對藝術項目最大的單一捐贈。

為表對此重要饋贈的感謝, 亞洲協會藝術館將重新命名為 **Chantal Miller** 藝術館, 以視對麥禮賢夫人的尊敬。此藝術館曾舉辦六次展覽, 包括最近展出卡拉瓦喬名作《以馬忤斯的晚餐》及四位香港藝術家作品、吸引超過 26,000 位觀眾入場的「光•影—意大利巴洛克藝術大師•卡拉瓦喬」。

麥禮賢伉儷向來支持香港藝術發展。2004年麥氏伉儷曾對亞洲協會慷慨捐贈 300 萬美元, 以協助修葺前身為軍火庫的麥禮賢劇場。2012年, 中心首系列節目開始在經活化的劇院上演。

在今天的典禮上, 麥禮賢伉儷獲贈由中國當代藝術家徐冰以其著名「英文方塊字書法」方式書寫的作品。麥禮賢先生表示:「社會重視以香港為基地的藝術家能在環球現代藝術交流中扮演更重要的角色。同一時間, 香港藝術家也需要接觸國際創意, 從藝術界的榜樣中學習。透過這筆捐款, 亞洲協會能培育本地藝術界的後起之秀, 利用中心的設施上演一場又一場的精彩表演, 更能出資委託本地藝術家創作新的藝術品。」

亞洲協會聯席主席暨香港分會會長陳啟宗先生說:「麥禮賢先生的慷慨捐贈讓香港中心能主動與不同範疇的本地藝術家合作, 鼓勵他們在本中心兩個藝術搖籃——麥禮賢劇場和新命名的 **Chantal Miller** 藝術館發揮創意。我們的目標是讓香港新晉的人才能和經驗豐富的國際音樂家、設計師、表演者和藝術家合作創造嶄新和獨特的作品。」

亞洲協會香港中心行政總監孟淑娟女士總結說:「我們衷心感謝麥禮賢先生這筆饋贈, 賜予本地藝術家一個前所未有的機會來擁有一個磨練技術的平台以, 同時與國際藝術家合作, 最終加強了香港作為世界知名創作中心的地位。」

完

關於亞洲協會

亞洲協會於 1956 年由約翰·洛克菲勒三世在紐約創立, 是領先的學術平台, 致力推動各界人士對亞洲和美國的相互瞭解, 促進世界共融。

亞洲協會香港中心

作為亞洲協會十一個中心之一, 亞洲協會香港中心於1990年由已故恆生銀行名譽董事長利國偉爵士帶

領一班香港社會領袖所創立。2012年2月，香港中心確立其新會址於金鐘舊域多利軍營軍火庫，歷史源遠悠長，既洋溢濃厚文化氣息，亦擁有綠意盎然的美景。年蛻變成一個匯聚文化、藝術及知識的交流中心，提供多元化節目，包括演講、表演、影片欣賞和展覽等。

關於亞洲協會藝術館（軍火庫A舊址）

亞洲協會藝術館（軍火庫A舊址）為前英軍軍火庫，於1863至1868年間建成，曾用作儲存火藥用途，為一級歷史建築。透過修葺及巧妙活化工程，現成為有國際水平的現代展覽場地。亞洲協會藝術館讓藝術界的前輩與後起之秀一同推廣亞洲藝術文化，令香港市民欣賞到最佳的視覺藝術，啟發文化思維。

參觀資料

亞洲協會香港中心

香港賽馬會前軍火庫

香港金鐘正義道九號

電話: (852) 2103 9511

電郵: enquiryhk@asiasociety.org

網頁: <http://asiasociety.org/hong-kong>

社交媒體:

[Facebook.com/asiasocietyhongkong](https://www.facebook.com/asiasocietyhongkong)

[Twitter.com/asiasocietyhk](https://twitter.com/asiasocietyhk)

[Instagram.com/asiasocietyhk](https://www.instagram.com/asiasocietyhk)

傳媒查詢：

Globe Creative

Karen Chang

電話：+852 2529 9599

電郵：

kchang@globecreative.net

Chung and Tang Communications

Angel Chung

電話：+852 9098 9878

電郵：angel@cnt.com.hk

亞洲協會香港中心

謝貝嬈

高級對外事務主任

電話：+852 2103 9570

電郵：ptse@asiasociety.org